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ЦИФРОВІЗАЦІЯ БІЗНЕС-ПРОЦЕСІВ В УКРАЇНІ  
 

Майже всі сфери життя суспільства (економіка, політика, навколишнє 

середовище) змінилися позитивно завдяки цифровим технологіям. 

Цифрові технології стрімко розвиваються і застосовуються вже практично в 

усіх сферах діяльності. Використання цифрових технологій дозволяє вивести 

економіку країни на якісно новий рівень, тим самим істотно вплинувши на рівень 

життя її громадян. 

Цифровізація (діджиталізація) – це процес переведення різної інформації у всіх 

її формах – текстовій, звуковій, графічний – у цифровий формат, що забезпечує 

зберігання, обробку і передачу за допомогою сучасних засобів. 

Прискорене впровадження цифрових технологій через пандемію COVID-19 

активізувало міжнародну торгівлю товарами та послугами. Оскільки фізичний рух 

товарів і людей був суттєво обмежений, цифрова торгівля сьогодні відіграє 

http://dx.doi.org/10.33407/itlt.v65i3.2387
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вирішальну роль у підтримці потоків торгівлі, починаючи з транскордонної 

електронної комерції та цифрових платежів, закінчуючи телеконференціями з 

діловими партнерами по всьому світу та заміною фізичних документів 

електронними, операціями з товарами і послугами, що підтримують цифрові 

технології [3, с.27]. 

Позитивна динаміка з’явилась і в державному управлінні за допомогою 

цифрового збереження документів. Новітнім введенням стала платформа від 

міністерства України «Дія». Дана платформа надає змогу керувати своїми 

документами, котрі посвідчують особу в онлайн режимі, користуватись 

адміністративними послугами, онлайн - курсами для грамотності батьків та 

вчителів у цифрових навичках [2]. 

Ще одним вирішальним моментом застосування цифрових технологій стало те, 

що змінився спосіб здобуття освіти, спростився цей процес, розширився доступ до 

отримання освіти. Дистанційне навчання стало популярною альтернативою 

традиційному у аудиторії, особливо під час пандемії та військового стану. За 

допомогою інформаційних технологій стало можливим отримувати доступ до своїх 

навчальних курсів та навчальних матеріалів з будь-якої точки світу. 

Сучасна медицина також широко застосовує сучасні інформаційні технології. 

Одним із яскравих прикладів такої цифровізації медичної індустрії є українська 

платформа HELSI. 

HELSI – це медична платформа, яка надає цифрові медичні послуги в Україні 

для звичайних пацієнтів та медичних закладів. Пацієнти можуть створити свою 

електронну медичну карту, записатися на прийом до лікаря, отримати онлайн - 

консультацію (текстовий чат, аудіо- та відео зв'язок), дізнатися про результати 

аналізів та багато іншого. Медичні установи за допомогою HELSI можуть 

спростити та автоматизувати процеси, пов'язані з документообігом та 

обслуговуванням пацієнтів. Крім того, HELSI надає послуги аналітики та 

маркетингу для клінік, що дозволяє оптимізувати свій бізнес. 
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Цифрові технології здатні запропонувати нові можливості для розвитку 

бізнесу: вони полегшують процес транскордонної електронної комерції та 

пришвидшують участь у глобальних виробничо-збутових мережах (наприклад, 

Skype для зв’язку, Google і Dropbox для обміну файлами, LinkedIn для пошуку 

талантів, PayPal для проведення транзакцій, Alibaba та Amazon для роздрібної 

торгівлі) [3, с. 16]. 

Цифровізація бізнес-процесів загалом може здійснюватися за такими  

напрямами: документообіг, аналіз даних та організаційна діяльність. За допомогою 

соціальних мереж, SSM просування, запуску та оптимізації рекламної кампанії на 

різних платформах вирішується проблема локалізації бізнесу, розширення сегменту 

ринку. Впровадження цифровізації бізнес-процесів дозволяє ефективно планувати 

та управляти обмеженими ресурсами підприємства. Автоматизація більшості 

бізнес-процесів дає можливість зменшити витрати на обслуговування бізнес-

процесів, призводить до оптимізації кадрової політики, тощо. Також однією з 

важливих переваг є покращення комунікації з клієнтами. Застосування 

інформаційних технологій дозволяє детальніше окреслити цільову аудиторію, 

знайти нові методи співпраці з нею, накопичити, проаналізувати цифровими 

інструментами статистичні дані і отримати чіткі вимоги, вподобання споживачів. 

Впровадження цифрових технологій дозволяє раціонально організувати вхідні та 

вихідні логістичні процеси, приймати управлінські рішення в умовах реального 

часу [4]. 

Цифровізація бізнес-процесів формує переваги підприємства у конкурентному 

середовищі, оскільки за рахунок використання цифрових технологій, покращується 

взаємодія різних учасників цифрової економіки в реальному часі за допомогою 

використання цифрових каналів зв'язку.  

Використання цифрових платформ при взаємодії різних сторін дозволяє 

мінімізувати кількість посередників між ними та дозволяє виробнику або продавцю 

запропонувати свій товар величезній кількості покупців незалежно від їх 

географічного положення. Покупці мають широкі можливості порівняти потрібні 
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їм товари за різними характеристиками [5]. 

Цифровізація відбувається і у банківському секторі, багато сегментів якого 

досить швидко розвиваються і трансформуються. Завдання цифровізації 

акумулюються у межах єдиної банківської платформи. Вони відповідають 

викликам нової цифрової економіки, яка випередила банківський сектор. Банки 

вкладають значні кошти у розвиток бізнес-моделі майбутнього цифрового банку. 

Перехід від традиційних банків до цифрових – це одна з провідних тенденцій, яка 

була зафіксована у програмах міжнародних дискусій на економічних форумах та 

конференціях.  

Сьогодні існуючі цифрові банки пропонують більшу частину своїх продуктів 

та послуг у цифровій формі. Інфраструктура такого банку оптимізована для 

цифрових комунікацій та повністю готова до швидкої зміни технологій. Число 

таких банків зростає. Слід зазначити, що останнім часом спостерігається стрімкий 

розвиток мобільного та онлайн - банкінгу. Вони не мають власних офісів або 

банкоматів. Онлайн - банки пропонують своїм користувачам проводити усі операції 

онлайн. Використовуючи веб-сайт, мобільний додаток, спілкуючись у чаті з 

оператором та рідко по телефону, споживач може оформити картку, кредит тощо. 

Результатами цифровізації банківської системи є оновлена продукція та 

надання послуг з новими якостями: інноваційні програми і проекти; нові 

інтелектуальні продукти; сучасне нове технологічне обладнання та процеси; нові 

підходи до формування ринку сучасних банківських продуктів та послуг.  

Для вітчизняних банків діджиталізація процесів вимагає такого стилю роботи, 

в основі якого лежить розвиток послуг, вміння використовувати ресурси із різних 

джерел, добиваючись потрібного результату при мінімальних затратах [1]. 

Використання цифрових технологій дозволяє здійснювати діяльність 

підприємств за новими характеристиками і суттєво трансформує їх різні аспекти.  

 

 



165 
 

Прискорити процес діджиталізації можна також за допомогою бізнес-

аналітики, яка дозволяє управляти ефективністю роботи підприємства. 
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